










ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма (далі – ОПП) є нормативним документом 

Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова у якому визначається 

нормативний термін і зміст навчання, форми атестації, регламентуються фахові 

кваліфікаційні компетентності, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та 

освітньо-професійної підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із 

спеціальності 291 «МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ» за спеціалізаціями: «Міжнародний туризм» та «Міжнародні 

організації та дипломатичний протокол».  

ОПП підготовки бакалавра заснована на компетентнісному підході та узгоджена з 

шостим кваліфікаційним рівнем Національної рамки кваліфікацій (далі – НРК). 

ОПП розроблена проектною групою спеціальності 291 – Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії, у складі: 

1. Стоян Тетяна Андріївна– керівник проектної групи, доктор історичних наук, 

професор, завідувач кафедри міжнародних та регіональних студій; 

2. Мелещенко Тетяна Володимирівна, кандидат історичних наук, доцент, декан 

історичного факультету НПУ імені М. П. Драгоманова; 

3. Богатирчук Катерина Олександрівна, кандидат історичних наук, викладач 

кафедри міжнародних та регіональних студій Національного педагогічного університету 

імені М.П. Драгоманова; 

4. Дзюбленко Ірина Михайлівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри 

міжнародних та регіональних студій Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова. 

 

ОПП внесена на розгляд робочою групою, погоджена з Вченою радою історичного 

факультету та затверджена Вченою радою Національного педагогічного університету 

імені М. П. Драгоманова. 

ОПП може використовуватися для: розроблення складової стандарту вищої освіти 

Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова (нормативно-

варіативної частини засобів діагностики якості вищої освіти); розроблення навчального 

плану, програм навчальних дисциплін і практик; визначення змісту навчання як бази для 

опановування новими спеціальностями, кваліфікаціями; визначення змісту навчання в 

системі перепідготовки та підвищення кваліфікації. 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

ДАНИЛЕНКО ВІКТОР МИХАЙЛОВИЧ, доктор історичних наук, професор, член-

кореспондент НАН України. 

СІЧКАРЕНКО ГАЛИНА ГЕННАДІЇВНА, доктор історичних наук, професор 

кафедри документознавства та інформаційної діяльності Державного університету 

телекомунікацій. 

ЦИБУХ ВАЛЕРІЙ ІВАНОВИЧ, Надзвичайний і Повноважний посол України, 

кандидат філософських наук, заступник голови ГО «Рада з екологічної безпеки». 

 

 

 

 



Профіль освітньо-професійної програми 

Кваліфікація -  бакалавр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій 

Тип диплома та обсяг 

програми 

Одиничний ступінь, 240 кредитів ЄКТС 

Вищий навчальний заклад Національний педагогічний університет імені  

М. П. Драгоманова, Київ 

Акредитаційна інституція Міністерство освіти і науки України, Національна 

агенція забезпечення якості вищої освіти 

Період акредитації Програма впроваджується з 1.09.2019 року 

Рівень програми FQ - EHEA – перший цикл, QF - LLL – 6 рівень; 

НРК – 6 рівень 

 

а Мета програми 

 Надати студентам теоретичні знання та практичні уміння та навички для успішного 

виконання професійних обов’язків у сфері міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій та регіональних студій з акцентом на розвиток компетентностей,  

необхідних для практичної, аналітичної, прогностичної та дослідницької роботи.  

 

б Характеристика програми 

1 Предметна область, 

напрям 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії, міждисциплінарний; галузь знань – міжнародні 

відносини та дотичні – історія, політологія, економіка, 

психологія, освіта, іноземна мова. Міжнародні відносини – 

70%; дотичні – 13%; іноземні мова – 17%. 

2 Фокус програми: 

загальна/спеціальна 

Акцент на формуванні базових знань із гуманітарних та 

соціально-поведінкових наук та  професійних знань з основних 

сфер сучасних міжнародних відносин та іноземної мови.  

3 Орієнтація 

програми 

Освітня, наукова, прикладна. Дисципліни профілю програми 

базуються на загальновідомих положеннях та результатах 

сучасних наукових досліджень в галузі міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій. 

4 Особливості 

програми 

Особливістю програми є підсилення теоретичної підготовки з 

набуттям обов’язкових практичних навичок під час 

проходження практики в різного рівня міжнародних 

організаціях та дипломатичних структурах, зокрема пов’язаних 

з міжнародним співробітництвом в галузі освіти. 

Освітня програма передбачає вивчення окремих компонентів 

англійською мовою.  

Мобільність та іноземне стажування є бажаним. 

в Працевлаштування та продовження освіти 



1 Працевлаштування Посади (за наявністю диплому бакалавра) згідно 

класифікатора професій України:   

3439 – аташе, дипломатичний агент; дипломатичний 

кур’єр; помічник експерта із зовнішньополітичних питань 

країн/регіонів; помічник політичного оглядача; інспектор з 

основної діяльності; інспектор з туризму; інструктор з 

основної діяльності; секретар дипломатичного агентства; 

помічник консультанта із зовнішньополітичних питань 

країн/регіонів; 2481 – туризмознавець; 3114 – фахівець з 

інформаційних комунікацій; 2481 – експерт з дипломатичного 

протоколу; 2447.2 – фахівець з управління проектами.  

2 Продовження 

освіти 

Можливість навчатися за програмою другого циклу за 

цією галуззю знань ( що узгоджується з отриманим дипломом 

бакалавра) або суміжною (перехресною). 

г Стиль та методика навчання 

1 Підходи до 

викладання та 

навчання 

Навчання проблемно-орієнтоване, з акцентом на практику 

та самонавчання.  

Передбачено впровадження активних методів навчання, 

що забезпечують особистісно-зорієнтований підхід і розвиток 

критичного мислення у студентів (проблемні семінари, кейс-

стаді, інтерактивні тренінги, презентації проектів); тісна 

співпраця студентів з викладачами та науковцями, задіяними у 

сфері міжнародних відносин; сприяння участі студентів у 

студентських наукових олімпіадах, конкурсах, грантах (у тому 

числі міжнародних). 

2 Система 

оцінювання  

       Система оцінювання знань складається з поточного та 

підсумкового контролю. 

Поточний контроль знань студентів проводиться в усній 

(опитування за результатами опрацьованого матеріалу, 

презентації в PowerPoint) та письмовій (підсумкові роботи по 

завершенню опанування модулем) формах.  Підсумковий 

контроль –  екзамен/залік у письмовій формі, з подальшою 

усною співбесідою. 

Державна атестація – підготовка та захист бакалаврської 

кваліфікаційної роботи та кваліфікаційний підсумковий 

екзамен 

д  Програмні компетенції 

1 Загальні 

компетентності 

 (ЗК) 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 



використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність  застосовувати в професійній діяльності ділове 

українське мовлення. 

ЗК 4. Здатність до спілкування в іншомовному науковому і 

професійному середовищах. 

ЗК 5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, бути 

критичним і самокритичним. 

ЗК 9. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ЗК 10. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 11.  Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань). 

2 Фахові 

компетентності 

(ФК) 

ФК 1. Знати закономірності та тенденції функціонування 

світових та регіональних  міжнародних систем,  особливості їх 

трансформації в процесі глобалізації. 

ФК 2. Здатність орієнтуватися в особливостях зовнішньої 

політики та дипломатії, яку провадить Україна на світовій 

арені.  

ФК 3. Здатність встановлювати контакт та налагоджувати 

дискурсивне поле взаємодії на базі культури і мовлення того 

чи іншого етносу (народу), розширення оперативних 

лінгвістичних можливостей. 

ФК 4. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичну 

діяльність в контексті міжнародних відносин, вибудовувати 

прогнози та стратегії розвитку тих чи інших суб’єктів 

міжнародних відносин та світових процесів. 

ФК 5. Здатність здійснювати фаховий галузевий переклад. 

ФК 6. Здатність уміло послуговуватися термінологією та 

оригінальними сентенціями в процесі професійного та 

ділового спілкування. 

ФК 7. Професійно володіти комунікативними навиками у 

міжнародних відносинах, впливати на розвиток педагогічних 

традицій у країнах світу. 

ФК 8. Вміти складати аналітичні записки та короткі 

інформаційні описи на основі сучасної міжнародної 

інформації, яка може бути використана, наприклад, в 

дипломатичних структурах, державних органах влади, 

журналістиці. 

ФК 9. Мати ґрунтовне аналітичне розуміння подій, що 

відбуваються в сучасному світі та мати можливість 

спрогнозувати варіанти розвитку подій в тому чи іншому 

регіоні, спираючись на критичну аналітику. 



ФК 10. Мати відповідний рівень політичної, етнічної, 

психологічної культури та чітко сформовані принципові засади 

світогляду. 

ФК 11. Розуміння національно-державних інтересів України та 

забезпечення їх у своїй професійній діяльності. 

ФК 12. Здатність здійснювати фахову діяльність з дотримання 

етично-протокольних норм та врахуванням етнокультурних 

особливостей національної дипломатії країн світу. 

ФК 13. Здатність використовувати у професійній діяльності 

знання гуманітарних та соціальних наук, навички для 

виявлення , охорони та популяризації історико-культурної 

спадщини, вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати 

політичні, економічні, культурні і соціальні події та явища.  

3 Додаткові 

фахові 

компетентності 

(ДФК) 

ДФК 1. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні наукові цінності і досягнення суспільства на основі 

розуміння історії та закономірності розвитку міжнародного 

туризму, його місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство. Здатність розробляти, просувати та реалізовувати 

продукт міжнародного туризму. Розуміти принципи, процеси і 

технології  роботи суб’єкта індустрії міжнародного туризму.  

ДФК 2. Здатність аналізувати природу та еволюцію 

міжнародних організацій, їх місце у системі міжнародних 

відносин, основних форм і перспектив співпраці України з 

ними. Здатність застосовувати знання з дипломатичного 

протоколу та етикету, в тому числі його етно-культурні та 

релігійні особливості; уміння вести дипломатичне та ділове 

спілкування українською та іноземними мовами. 

е Програмні результати навчання 

 1. Здатність продемонструвати знання загальнотеоретичних понять та категорій 

дисциплін галузі міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій. 

2. Знати та розуміти історію та сучасний стан середовища міжнародних відносин 

(правового, економічного, інформаційного, освітньо-наукового, культурного), 

суспільно-політичні та соціокультурні процеси на національному, регіональному та 

міжнародному рівнях. 

3. Здатність продемонструвати базові знання посадових обов’язків працівників 

дипломатичної та консульської служби, правил дипломатичного протоколу та етикету, 

що використовуються в професійних комунікаціях. 

4. Здатність продемонструвати знання та розуміння широкого спектру  аспектів 

історичного розвитку системи міжнародних відносин та міжнародного порядку, 

актуальних процесів у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики та 

суспільних комунікацій, місця України в сучасних інтеграційних процесах у 

місцевому, регіональному та глобальному контекстах. 

5. Здатність продемонструвати базові знання та розуміння наукових принципів та 

методології досліджень в сфері міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

6. Уміння обґрунтовувати та пояснювати актуальні процеси у сфері міжнародних 

відносин та зовнішньої політики на глобальному та регіональному рівнях;  

7. Уміння аналізувати, систематизувати та визначати пріоритети співпраці 



України з іншими державами та міжнародними організаціями. 

8. Здатність застосовувати свої знання та навички для здійснення професійної 

діяльності у сфері зовнішньої політики, дипломатії та державного управління, зокрема 

для консультування громадян з питань дипломатичних і консульських відносин, 

різноманітних аспектів співпраці України з іншими державами та міжнародними 

організаціями.  

9. Здатність надавати об’єктивну фахову інформацію представникам центральних 

та місцевих органів державної влади з питань, пов’язаних зі сферою міжнародних 

відносин, зовнішньої політики та суспільних комунікацій.  

10. Вміння готувати службові документи для дипломатичних установ та інших 

структур, письмові та усні презентації наукового та практичного змісту. 

11.  Здатність використовувати усну та письмову комунікацію українською мовою 

для здійснення професійної діяльності.  

12. Здатність вільно використовувати англійську мову в практичній діяльності за 

спеціальністю.  

13. Здатність вільно проводити прямий і зворотний переклад документів з 

англійської мови.  

14. Уміння здійснювати пошук інформації з різних джерел для розв’язання задач 

спеціальності, знання основ інформаційних технологій. 

15. Здатність продемонструвати знання змісту та розуміти тенденції розвитку 

світового освітнього простору. 

16. Уміння та навички  застосовувати міжнародні правові норми та національне 

законодавство для сприяння міжнародній співпраці в освітянській галузі. 

17. Уміння ефективно працювати як індивідуально, так і у складі команди.  

18. Здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи та досягати 

поставленої мети із дотриманням вимог професійної етики.   

19. Здатність застосовувати творчі здібності при інтерпретації подій на 

глобальному, регіональному та локальному рівнях з врахуванням історичних 

передумов виникнення та розвитку конкретних ситуацій у сфері міжнародних 

відносин, взаємодій України з іншими державами світу.  

20. Уміння оцінювати отримані результати та аргументовано захищати прийняті 

рішення. 

21. Здатність поєднувати теорію та практику, а також приймати рішення та 

виробляти стратегію діяльності для вирішення завдань спеціальності з урахуванням 

загальнолюдських цінностей, суспільних та державних інтересів. 

22. Здатність усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя з 

метою поглиблення набутих і здобуття нових фахових знань, відповідно до новітніх 

етапів розвитку теорії міжнародних відносин, формулювання нових політологічних 

концепцій та бачень розвитку міжнародної системи. 

23. Знати основні поняття міжнародного туризму як суспільного явища і важливу 

галузь національної економіки; туристичні формальності та географію туристичного 

попиту; вміти аналізувати різні аспекти міжнародного туризму та професійно 

оцінювати конкретну ситуацію у межах міжнародного туристичного ринку. 

24. Знати природу міжнародного співробітництва, характер взаємодії між 

міжнародними акторами, співвідношення державних та недержавних акторів у 

світовій політиці. 

 

 

 

 



ІІ. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

2.1 Перелік компонент ОП 
Код 

н/д 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумково

го контролю 

1 2 3 4 

Нормативна частина 

ЗП Цикл загальної підготовки 

ЗП01 Українська мова за професійним спрямуванням 3 Екзамен 

ЗП02 Українська культура 3 Екзамен 

ЗП03 Філософія 3 Екзамен 

ЗП04 Гуманітарний чинник у світовій політиці 3 Екзамен 

ЗП05 Безпека життєдіяльності 3 Залік 

ЗП06 Екологія 3 Залік 

ЗП07 Сучасні інформаційні технології 3 Залік 

ПП Цикл професійної підготовки 

ПП01 Вступ до спеціальності 3 Екзамен 

ПП02 Політична психологія 3 Залік 

ПП03 Конфліктологія та теорія переговорів 4 Екзамен 

ПП04 Міжнародна інформація 4 Екзамен 

ПП05 Регіоналістика 4 Екзамен 

ПП06 Основи світової політики 3 Екзамен 

ПП07 Політична та економічна історія світу 3 Залік 

ПП08 Цивілізації світу 4 Залік 

ПП09 Міжнародні економічні відносини 3 Залік 

ПП10 Зовнішня політика та дипломатія України 4 Екзамен 

ПП11 Історія міжнародних відносин 6 Екзамен 

ПП12 Теорія міжнародних відносин 3 Екзамен 

ПП13 Історія дипломатії 4 Екзамен 

ПП14 Міжнародні організації 4 Екзамен 

ПП15 Англійська мова за професійним спрямуванням 27 1,3,8 - 

Екзамен 

4,5,6 - Залік 

ПП16 Дипломатична та консульська служба 3 Екзамен 

ПП17 Зовнішня політика країн Європи та Америки 9  2 Екзамени 

ПП18 Зовнішня політика країн Азії і Африки, Австралії й 

Океані 

4 Екзамен 

ПП19 Міжнародні відносини та світова політика 3 Екзамен 

ПП20 Європейський союз в міжнародних відносинах 3 Залік 

ПП21 Країнознавство 4 Залік 

ПП22 Основи наукових досліджень 3 Залік 

ПП23 Дипломатичний протокол та етикет 3 Екзамен 

ПП24 Практика галузевого перекладу 6 Екзамен 

ПП25 Міжнародний захист прав людини 3 Залік 

ПП26 Міжнародний освітній простір 3 Залік 

ПП27 Сучасні тенденції міжнародних відносин 3 Екзамен 

ПП28 Міжнародне право 4 Екзамен 



ПП29 Світова культурна спадщина 3 Екзамен 

ПП30 Іноземна мова (друга) 8 Залік, 

Екзамен 

Практична підготовка 

П01 Культурологічна практика (поза кредитна)  Залік 

П02 Навчально-ознайомча практика 3 Залік 

П03 Перекладацька практика (позакредитна)  Залік 

П04 Професійно-орієнтована (виробнича) 9 Залік 

БР Підготовка бакалаврської роботи 6 Захист 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 

 

Вибір за блоками 30 

ВВ 1.1. Міжнародний туризм   
ВВ1.1.01 Основи міжнародного туризму 8 Залік 

Екзамен 
ВВ1.1.02 Туристичні ресурси України та світу 8 Екзамен 
ВВ1.1.03 Індустрія міжнародного туризму 8 Залік 

Екзамен 
ВВ1.1.04 Державно-правове регулювання міжнародного 

туризму 

6 заліки 

ВВ 1.2. Міжнародні організації та дипломатичний 

протокол 

  

ВВ1.2.01 Україна в міжнародних організаціях 8 Залік 

Екзамен 
ВВ1.2.02 Історія дипломатичного протоколу 8 Екзамен 

ВВ1.2.0

3 

Теорія і практика дипломатичного протоколу 8 Залік 

Екзамен 

ВВ1.2.0

4 

Дипломатичний протокол та етикет в регіонах 

світу 

6 заліки 

ВВ1.2.0

5 

Дипломатія як інструмент здійснення міжнародної 

політики 

3  Екзамен 

САМОСТІЙНИЙ ВИБІР СТУДЕНТІВ 30 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до навчального плану 

Код та найменування спеціальності 29 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії 

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський) 

Спеціалізація _–_ 

Освітня програма 291 – Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії 

Форма навчання денна 

Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи 

та строк навчання 240 кредитів, 3 роки 10 місяців 

Навчальний план, затверджений Вченою радою Національного педагогічного 

університету імені М.П. Драгоманова  протокол № 15 від «26» червня 2019 року 

 

Відповідність вимогам стандарту вищої освіти (в разі наявності) _______-___ 

__________________________________________________________________ 

Відповідність вимогам професійного стандарту (в разі наявності) _____-____ 

__________________________________________________________________ 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання загальної середньої освіти 

Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

I. Нормативна частина 

ЗП. Цикл загальної підготовки 

ЗК 2, ЗК 3, 

 

ФК 3, ФК 6, ФК 7 

ПРН 11, ПРН 18 . Українська мова за 

професійним 

спрямуванням  (3 

кредити ЄКТС – 

1 семестр). 

Відповідальна кафедра 

української мови. 

ЗП01 

ЗК 2, ЗК 5, ЗК 7. 

 

ФК -3, ФК 10,ФК 13. 

ПРН 4, ПРН 7, ПРН 19. Українська культура 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

історії України 

ЗП02 

ЗК 1, ЗК 5, ЗК 6. 

 

ФК 1, ФК 6, ФК 9, ФК 13. 

ПРН 1, ПРН 5, ПРН 9, ПРН 22. Філософія 

(3 кредити ЄКТС – 

3 семестр). 

Відповідальна кафедра 

філософії. 

ЗП03 

ЗК 1, ЗК 2,  ЗК 10. 

 

ФК 2,    ФК 10, ФК 13. 

ПРН 4 , ПРН 6, ПРН 15, ПРН 19. Гуманітарний чинник у 

світовій політиці 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ЗП04 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

ЗК 1, ЗК 9. 

 

 ФК 10,ФК 13.  

ПРН 3, ПРН 14, ПРН 17. Безпека 

життєдіяльності 

(3 кредити ЄКТС – 

4 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ЗПДОП 

ЗП05 

ЗК 2, ЗК 11 

  

ФК 9,ФК 11, ФК 13 

 

ПРН 17, ПРН 20, ПРН 21 Екологія 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

екології. 

ЗП06 

ЗК 2,  ЗК 6, ЗК 9 

 

 ФК 4, ФК 7, ФК 9 

ПРН 9, ПРН11, ПРН16, Сучасні інформаційні 

технології 

(3 кредити ЄКТС – 

1 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ІСТ 

ЗП07 

ПП. Цикл професійної підготовки 

ЗК 1,   ЗК 8,     ЗК 10 

 

ФК 6, ФК 11 

ПРН1, ПРН 3, ПРН 5, ПРН 18 Вступ до спеціальності 

(3 кредити ЄКТС – 

1 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП01 

ЗК 2, ЗК 4, ЗК 11 

 

ФК 3, ФК 4, ФК 10, 

ПРН 8, ПРН 17, ПРН 20 Політична психологія 

(3 кредити ЄКТС – 

4 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ППСПТ 

ПП02 

ЗК 1 ЗК 5, ЗК 7 

 

ФК 3, ФК 7, ФК 10 

   ПРН 6, ПРН 17, ПРН 20,ПРН 21 Конфліктологія та 

теорія переговорів 

(4 кредити ЄКТС – 

6 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ППСПТ 

ПП03 

ЗК 1, ЗК 9, ЗК 10 

 

ФК 4, ФК 6, ФК 7 

ПРН 9, ПРН 11, ПРН 14  Міжнародна інформація 

(4 кредити ЄКТС – 

4 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ППСПТ 

ПП04 

ЗК 1,  ЗК 7 

 

РН 4, ПРН 5,  ПРН 6, ПРН 19 Регіоналістика 

(4 кредити ЄКТС – 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

ФК 1, ФК 9, ФК 11,  3 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП05 

ЗК 1, ЗК6, ЗК 11 

 

ФК 2,  ФК 10, ФК 13 

ПРН 4, ПРН 6, ПРН 8,  ПРН 22 Основи світової 

політики 

(3 кредити ЄКТС – 

1 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ППСПТ. 

ПП06 

ЗК 1, ЗК 5,  ЗК 10 

 

ФК 1,  ФК 9, ФК 11, 

ФК 13, 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 9, ПРН 19 Політична та 

економічна історія світу 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП07 

ЗК 2, ЗК 7 

 

 ФК 9,  ФК 10, ФК 13 

 ПРН 6, ПРН 15, ПРН19, Цивілізації світу 

(4 кредити ЄКТС – 

7 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП08 

ЗК 1, ЗК 5,  ЗК 10 

 

ФК 1,  ФК 9, ФК 11, 

ФК 13, 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 9, ПРН 19 Міжнародні економічні 

відносини 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

ППСПТ. 

ПП09 

ЗК 1, ЗК 10 

 

ФК 2, ФК 8, ФК 11 

ПРН 3,ПРН 4 , ПРН 7,ПРН 8,  

ПРН 19 

Зовнішня політика та 

дипломатія України 

(3 кредити ЄКТС – 

1 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП10 

ЗК 2, ЗК 10,  

 

 

ФК 1, ФК 4, ФК 9 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 4, ПРН 6, 

 ПРН 19 

Історія міжнародних 

відносин 

(6 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

ПП11 

ЗК 1, ЗК 10 

 

ФК 1, ФК 4, ФК 6 

ПРН 4, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 22 Теорія міжнародних 

відносин 

(3 кредити ЄКТС – 4 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій 

ПП12 

ЗК 4,  ЗК 10, ЗК 11 

 

ФК 2, ФК 6, ФК 8, ФК 12 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 8, ПРН 18 Історія дипломатії 

(4 кредитів ЄКТС – 

3 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП13 

ЗК 1, ЗК 8 

 

ФК 1, ФК 4, ФК 9   

 ПРН 4,  ПРН 6, ПРН 8, ПРН 21 Міжнародні організації 

(4 кредити ЄКТС – 

3 семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП14 

ЗК 4, ЗК 11 

 

ФК5, ФК 7 

ПРН 10,ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13 Англійська мова за 

професійним 

спрямуванням (27 

кредити  ЄКТС – 

1,2,3,4,5,6,7,8 семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП15 

ЗК 4,  ЗК 10, ЗК 11 

 

ФК 2, ФК 6, ФК 8, ФК 12 

ПРН 3, ПРН 7, ПРН 8,  ПРН 10, 

ПРН 18 

Дипломатична та 

консульська служба 

3 кредити  ЄКТС – 

7 семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП16 

ЗК 1,  ЗК 7 

 

 ФК 1, ФК 2, ФК 3,ФК 13 

ПРН 4,  ПРН 6, ПРН15 Зовнішня політика 

країн Європи та 

Америки 

9 кредитів  ЄКТС – 

5,6 семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП17 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

 

ЗК 1,  ЗК 7 

 

ФК 1, ФК 2, ФК 3,ФК 13 

ПРН 4,  ПРН 6, ПРН15 Зовнішня політика 

країн Азії, Африки, 

Австралії та  й Океанії 

4 кредитів  ЄКТС – 

7 семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП18 

ЗК 2, ЗК 10,  

 

ФК 1, ФК 4, ФК 9 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 4, ПРН 6, 

 ПРН 19 

Міжнародні відносини 

та світова політика  

(3 кредити  ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра  

ППСПТ. 

ПП19 

 

ЗК 1,  ЗК 7 

 

ФК 1, ФК 2, ФК 3,  

ФК 9, ФК 13 

 ПРН 2,ПРН 4,  ПРН 6, ПРН15,  

ПРН 19  

Європейський союз в 

міжнародних 

відносинах 

(3 кредити  ЄКТС – 

7семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП20 

ЗК 1,  ЗК 7 

 

 ФК 1, ФК 2, ФК 3,ФК 13 

ПРН 4,  ПРН 6, ПРН15 Країнознавство  

(4 кредити  ЄКТС – 

7семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП21 

ЗК 2, ЗК 6, З-К 8 

 

 ФК 3, ФК 4, ФК 9, 

ПРН 1, ПРН 5,  ПРН 14, ПРН 20 Основи наукових 

досліджень 

(3 кредити ЄКТС – 

2 семестр). 

Відповідальна кафедра 

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП22 

ЗК 5,  ЗК 7 

 

ФК 12, ФК 6, ФК 7 

ПРН 3, ПРН 11, ПРН 17, ПРН 18  Дипломатичний 

протокол та етикет 

(3 кредити  ЄКТС – 

7 семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

ПП23 

ЗК 4, ЗК 11 

 

ФК5, ФК 7 

ПРН 10,ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13 Практика галузевого 

перекладу 

(6 кредитів  ЄКТС – 

6,7семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП24 

ЗК 1,  ЗК 10 

 

ФК 4, ФК 13 

 ПРН 2, 14, ПРН 15, ПРН 16 Міжнародний захист 

прав людини 

(3 кредити  ЄКТС – 1 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

ППСПТ 

ПП25 

ЗК1, ЗК7, ЗК8 

 

ФК 7, ФК 10, ФК 13 

ПРН 5, ПРН 15, ПРН 16, ПРН 20 Міжнародний освітній 

простір 

(3 кредити  ЄКТС – 1 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

ППСПТ 

ПП26 

ЗК 2, ЗК 10,  

 

ФК 1, ФК 4, ФК 9 

ПРН 1, ПРН 2, ПРН 4, ПРН 6, 

 ПРН 19 

Сучасні тенденції 

міжнародних відносин 

(3 кредити  ЄКТС – 5 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

ППСПТ 

ПП27 

ЗК 1,  ЗК 10 

 

ФК 4, ФК 13 

ПРН 2, 14, ПРН 15, ПРН 16 Міжнародне право 

(4 кредити  ЄКТС – 7 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

ППСПТ 

ПП28 

ЗК 2, ЗК 7, ЗК 11 

 

ФК 3, ФК 7, ФК 10 

ПРН 2,  4, ПРН 6, ПРН 19,  Світова культурна 

спадщина                      

(3 кредити  ЄКТС – 5 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 

регіональних студій. 

ПП29 

ЗК 4, ЗК 11 

 

ФК5, ФК 7 

ПРН 10, ПРН 11, ПРН 12, ПРН 13 Іноземна мова (друга) 

(8 кредитів ЄКТС – 

2,3,4 семестр) 

Відповідальна кафедра  

міжнародних та 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

регіональних студій. 

ПП30 

 

 

ІІ. Вибіркова частина 

ВВ1.1. «Міжнародний туризм» 

ДФК1 ПРН 23 Основи міжнародного 

туризму 

(8 кредитів  ЄКТС – 3,4 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.1.01 

ДФК1 ПРН 23 Туристичні ресурси 

України та світу 

(8 кредитів  ЄКТС – 4 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.1.02 

ДФК1 ПРН 23 Індустрія міжнародного 

туризму 

(8 кредитів  ЄКТС – 5,6 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.1.03 

ДФК1 ПРН 23 Державно-правове 

регулювання 

(8 кредитів  ЄКТС – 6,7 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.1.04 

ВВ1.2 «Міжнародні організації та дипломатичний протокол» 

ДФК2 ПРН3, ПРН24 Україна в  міжнародних 

організаціях 

(8 кредитів  ЄКТС – 3,4 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.2.01 

ДФК2 ПРН3, ПРН24 Історія дипломатичного 

протоколу 



Компетентності, якими 

повинен оволодіти 

здобувач 

Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних дисциплін, 

практик 

(8 кредитів  ЄКТС – 4 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.2.02 

ДФК2 ПРН3, ПРН24 Теорія та практика 

дипломатичного 

протоколу 

(8 кредитів  ЄКТС – 6,5 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.2.03 

ДФК2 ПРН3, ПРН24 Дипломатичний  

протокол та етикет в 

регіонах світу 

(8 кредитів  ЄКТС – 6,7 

семестр). 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.2.04 

ДФК2 ПРН3, ПРН24 Дипломатія як 

інструмент здійснення 

зовнішньої політики 

(6 кредитів ЄКТС – 7 

семестр) 

Відповідальна кафедра  

Міжнародних та 

регіональних студій. 

ВВ1.2.05 

ЗК2, ЗК5, ЗК9 

ФК6, ФК10, ФК11 

ПРН2, ПРН4, ПРН18 Культурологічна 

практика (П01.1) 

ЗК1, ЗК6, ЗК11 

ФК9, ФК10,ФК13 

ПРН1, ПРН3, ПРН11, ПРН16, 

ПРН17 

Навчально-ознайомча 

практика (П01.2) 

ЗК3,ЗК4,ЗК9 

ФК3, ФК5, ФК6, ФК7 

ПРН 10, ПРН11, ПРН12, ПРН13 

 

Перекладацька 

практика (П01.3) 

ЗК1, ЗК5, ЗК11 

ФК1, ФК 4, ФК11, ФК12, 

ФК13 

ПРН1, ПРН3, ПРН21ПРН 8, ПРН17, Професійно-

орієнтована практика 

(П02) 

ЗК 2, ЗК 6, З-К 8 

ФК 3, ФК 4, ФК 9, 

ПРН 1, ПРН 5,  ПРН 14, ПРН 20 Підготовка 

бакалаврської роботи 

(БР) 

 



 МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ  

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
Компоненти 
освітньої 
програми  

З
К

1
 

З
К

2
 

З
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З
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Ф
К

1
 

Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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Ф
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К
2
 

ЗП01  + +           +   + +         
ЗП02  +   +  +       +       +   +   
ЗП03 +    + +      +     +   +    +   
ЗП04 + +        +   +        +   +   
ЗП05 +        +            +   +   
ЗП06  +         +         +  +  +   
ЗП07  +    +   +      +   +  +       
ПП01 +       +  +       +     +     
ПП02  +  +       +   + +      +      
ПП03 +    +  +       +    +   +      
ПП04 +        + +     +  + +         
ПП05 +      +     +        +  +     
ПП06 +     +     +  +        +   +   
ПП07 +    +     +  +        +  +  +   
ПП08  +     +             + +   +   
ПП09 +    +     +  +        +  +  +   
ПП10 +         +   +      +   +     
ПП11  +        +  +   +     +       
ПП12 +         +  +   +  +          
ПП13    +      + +  +    +  +    +    
ПП14 +       +    +   +     +       
ПП15    +       +     +  +         
ПП16    +      + +  +    +  +    +    
ПП17 +      +     + + +          +   



ПП18 +      +     + + +          +   
ПП19  +        +  +   +     +       
ПП20 +      +     + + +      +    +   
ПП21 +      +     + + +          +   
ПП22  +    +  +      + +     +       
ПП23     +  +          + +     +    
ПП24    +       +     +  +         

     ПП25 +         +     +         +   
ПП26 +      + +          +   +   +   
ПП27  +        +  +   +     +       
ПП28 +         +     +         +   
ПП29  +     +    +   +    +   +      
ПП30    +       +     +  +         
ВВ1.1.01                         +  
ВВ1.1.02                         +  
ВВ1.1.03                         +  
ВВ1.1.04                         +  
ВВ2.1.01                          + 
ВВ2.1.02                          + 
ВВ2.1.03                          + 
ВВ2.1.04                          + 
ВВ2.1.01                          + 

П01.1  +   +    +        +    + +     
П01.2 +     +     +         + +   +   
П01.3   + +     +     +  + + +         
П02 +    +      + +   +       + + +   
БР  +    +  +      + +     +       

 

 



МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 
Позначки 

програмних 

результатів 

навчання та 

освітніх 

компонентів 
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ЗП01           +       +       
ЗП02    +   +            +      
ЗП03 +    +    +             +   
ЗП04    +  +         +    +      
ЗП05   +           +   +        
ЗП06                 +   + +    
ЗП07         +  +     +         
ПП01 +  +  +             +       
ПП02        +         +   +     
ПП03      +           +   + +    
ПП04         +  +   +           
ПП05    + + +             +      
ПП06    +  +  +              +   
ПП07 + +       +          +      
ПП08      +         +    +      
ПП09 + +       +          +      
ПП10   + +   + +           +      
ПП11 + +  +  +             +      
ПП12    + + +                +   
ПП13   +    + +          +       
ПП14    +  +  +             +    
ПП15          + + + +            
ПП16   +    + +  +        +       
ПП17    +  +         +          
ПП18    +  +         +          
ПП19 + +  +  +             +      
ПП20  +  +  +         +    +      
ПП21    +  +         +          
ПП22 +    +         +      +     
ПП23   +        +      + +       
ПП24          + + + +            

     ПП25  +            + + +         
ПП26     +          + +    +     
ПП27 + +  +  +             +      
ПП28  +            + + +         
ПП29  +  +  +             +      
ПП30          + + + +            
ВВ1.1.01                       +  
ВВ1.1.02                       +  
ВВ1.1.03                       +  
ВВ1.1.04                       +  
ВВ2.1.01   +                     + 
ВВ2.1.02   +                     + 



ВВ2.1.03   +                     + 
ВВ2.1.04   +                     + 
ВВ2.1.05   +                     + 

П01.1  +  +              +       
П01.2 +  +        +     + +        
П01.3          + + + +            
П02 +  +     +         +    +    
БР +    +         +      +     

 

ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Атестація випускників освітньої програми 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» проводиться у формі: 

- захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи; 

- комплексного екзамену. 

 

Кваліфікаційна бакалаврська робота передбачає самостійне розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій і регіональних студій, яка характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов, із застосуванням теорій і методів суспільних наук. 

Кваліфікаційна бакалаврська робота обов’язково проходить перевірку на відсутність 

академічного плагіату і має бути оприлюднена на репозитарії Університету. 

Комплексний екзамен передбачає перевірку досягнення результатів навчання (ПРН) щодо 

оволодіння результатів навчання визначених стандартом та освітньою програмою. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 

Виконання освітньо-професійної програми в повному обсязі завершується видачею 

випускнику документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра із 

присвоєнням кваліфікації: бакалавр з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій. 

 

 

Керівник проектної групи  

доктор історичних наук, професор Стоян Т. А. 



1.1. Структурно-логічна схема освітньої програми 
 

Обов’язкові компоненти 
1 курс 2 курс 3 курс 4  курс 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 
Вступ до 

спеціальності 
 

Українська культура Історія дипломатії Безпека 
життєдіяльності 

Зовнішня політика країн Європи та Америки Цивілізації світу 
 

 

Історія 
міжнародних 

відносин  

Регіоналістика  Політична 

психологія  

Сучасні тенденції 

міжнародних 

відносин  

Конфліктологія та теорія 

переговорів  

 

Дипломатична та 

консульська служба 

 

Українська мова 

за професійним 
спрямуванням 

Іноземна мова (друга) Світова культурна 

спадщина  

Ознайомча практика  Зовнішня політика країн 

Азії, Африки, Австралії 

та Океанії 

 

 

Англійська мова за професійним спрямуванням   

 
Сучасні 

інформаційні 
технології 

 

 

 

Гуманітарний 

чинник у світовій 

політиці  

Філософія   

Міжнародна 
інформація 

Практика галузевого перекладу  Країнознавсто  Виробнича 

практика 
(професійно-

орієнтована), 

 

Зовнішня політика та 

дипломатія України  

 

 

 

Екологія  

Міжнародні 

організації 

Теорія міжнародних 

відносин 

Перекладацька практика 

 

Міжнародне право 

 

Комплексни

й екзамен 

Міжнародний захист 
прав людини  

 

 

Політична та 

економічна 

історія світу  

    Європейський союз у 
міжнародних 

відносинах 

Бакалаврс
ька робота 

Основи світової 

політики  

 

Основи наукових 

досліджень  
   

 Дипломатичний 

протокол та етикет 

 

Міжнародний освітній 

простір 

Міжнародні 

відносини та світова 
політика 

 

      

 Культурологічна 

практика (поза 

кредитна) 

      



 

Вибіркові компоненти (додаток 1) 
 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

1 
 семестр 

2  
семестр 

3 
 семестр 

4 
семестр 

5  
семестр 

6 
 семестр 

7 
 семестр 

8 
семестр 

Вибірковий блок 1  «Міжнародний туризм» 

  
Основи міжнародного 

туризму  
Індустрія міжнародного туризму    

   
Туристичні 

ресурси 
України та світу   

 Державно-правове регулювання   

Вибірковий блок 2 «Міжнародні організації та дипломатичний протокол» 

  
Україна в міжнародних 

організаціях 
 

Теорія і практика дипломатичного протоколу    

   
Історія 

дипломатичного 
протоколу  

 
Дипломатичний протокол та етикет в 

регіонах світу  
 

      

Дипломатія 

як 

інструмент 

здійснення 

зовнішньої 

політики 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


	ІІ. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

